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Question
A quelle fr&eacute;quence faites-vous vos courses chez Picard ?

Nom Q01_FREQUENCE

Type LIST

Question A quelle fréquence faites‐vous vos courses chez Picard ? (participants
totale: 672)

Réponses  Réponse # réponses % % de participants% de réponses

1 fois par semaine 112 16,67 % 16,67 % 16,67 %

Tous les 15 jours 181 26,93 % 26,93 % 26,93 %

1 fois par mois 307 45,68 % 45,68 % 45,68 %

1 fois tous les 3 mois60 08,93 % 08,93 % 08,93 %

Moins souvent 12 01,79 % 01,79 % 01,79 %

Question
Et en moyenne, vous achetez :

Nom Q02_ACHAT_MOYEN

Type LIST

Question Et en moyenne, vous achetez : (participants totale: 672)

Réponses  Réponse # réponses % % de

participants

% de

réponses

Moins de 10 produits Picard

par an.

10 01,49 % 01,49 % 01,49 %

1 à 4 produits Picard par mois 92 13,69 % 13,69 % 13,69 %

5 à 10 produits Picard par

mois

251 37,35 % 37,35 % 37,35 %

11 à 20 produits Picard par

mois

207 30,80 % 30,80 % 30,80 %

+ de 20 produits Picard par

mois

93 13,84 % 13,84 % 13,84 %

Ne sait pas 19 02,83 % 02,83 % 02,83 %

1 fois par semaine: 16.67 %

Tous les 15 jours: 26.93 %

1 fois par mois: 45.68 %

1 fois tous les 3 mois: 8.93 %

Moins souvent: 1.79 %

Moins de 10 produits Picard par an.: 1.49 %

1 à 4 produits Picard par mois: 13.69 %

5 à 10 produits Picard par mois: 37.35 %
11 à 20 produits Picard par mois: 30.8 %

+ de 20 produits Picard par mois: 13.84 %

Ne sait pas: 2.83 %



Question
Les surgelés ont une durée de conservation très longue. Néanmoins, vous arrive‐t‐il de jeter un produit Picard sans l&rsquo;avoir consomm&eacute; (d&eacute;ball&eacute; ou non) ?

Nom Q03_JETER_PRODUITS

Type LIST

Question Les surgelés ont une durée de conservation très longue. Néanmoins,
vous arrive‐t‐il de jeter un produit Picard sans l’avoir consommé
(déballé ou non) ? (participants totale: 672)

Réponses  Réponse # réponses % % de

participants

% de

réponses

Non, je n’en jette aucun 582 86,61 % 86,61 % 86,61 %

Oui, je jette de 1 à 2 produits

Picard par an

79 11,76 % 11,76 % 11,76 %

Oui, je jette de 3 à 5 produits

Picard par an

7 01,04 % 01,04 % 01,04 %

Oui, je jette de 6 à 10 produits

Picard par an

0 00,00 % 00,00 % 00,00 %

Oui, je jette plus de 10 produits

Picard par an

1 00,15 % 00,15 % 00,15 %

Ne sait pas 3 00,45 % 00,45 % 00,45 %

Question
Quand vous jetez un produit Picard sans l&rsquo;avoir consomm&eacute;, c&rsquo;est le plus souvent :

Nom Q04_QUAND_JETER

Type LIST

Question Quand vous jetez un produit Picard sans l’avoir consommé, c’est le
plus souvent : (participants totale: 672)

Réponses  Réponse # réponses % % de

participants

% de

réponses

Parce que le produit s’est

décongelé lors du transport

1 00,15 % 00,15 % 01,08 %

Parce que je n’ai pas pu

conserver le produit (panne

électrique, déménagement,…)

6 00,88 % 00,89 % 06,45 %

Parce que j’ai rencontré un

problème lors de la

préparation du produit

(décongélation, cuisson, …)

3 00,44 % 00,45 % 03,23 %

Parce que le produit avait l’air

suspect

13 01,92 % 01,93 % 13,98 %

Parce que la date de

péremption est dépassée

57 08,41 % 08,48 % 61,29 %

Autre 11 01,62 % 01,64 % 11,83 %

Ne sait pas 2 00,29 % 00,30 % 02,15 %

585 86,28 % 87,05 %

Non, je n’en jette aucun: 86.61 %

Oui, je jette de 1 à 2 produits Picard par an: 11.76 %

Oui, je jette de 3 à 5 produits Picard par an: 1.04 %

Oui, je jette de 6 à 10 produits Picard par an: 0 %

Oui, je jette plus de 10 produits Picard par an: 0.15 %

Ne sait pas: 0.45 %

Parce que le produit s’est décongelé lors du transport: 1.08 %

Parce que je n’ai pas pu conserver le produit (panne électrique, déménagement,…): 6.45 %

Parce que j’ai rencontré un problème lors de la préparation du produit (décongélation, cuisson, …): 3.23 %

Parce que le produit avait l’air suspect: 13.98 %

Parce que la date de péremption est dépassée: 61.29 %

Autre: 11.83 %

Ne sait pas: 2.15 %



Question
Pouvez-vous pr&eacute;ciser svp ?

Nom Q05_QUAND_JETER_AUTRE

Type FIELD

Question Pouvez‐vous préciser svp ?

Réponses  Réponse # réponses % % de

réponses

Autres 1 00,15 % 10,00 %

Ce sont essentiellement les bacs de glace

qu'il m'arrive de jeter lorsqu'ils ont déjà été

ouverts

1 00,15 % 10,00 %

Congélateur coupé pendant les longues

vacances

1 00,15 % 10,00 %

Je n'aime pas le produit donc il termine a la

poubelle

1 00,15 % 10,00 %

ouvert et mal refermé, plein de givre sur le

produit

1 00,15 % 10,00 %

Parce que je n ai pas aime le produit 1 00,15 % 10,00 %

parce qu'il ne me plait plus 1 00,15 % 10,00 %

Plus envie de le consommer 1 00,15 % 10,00 %

Quand il reste un fond de sachet qui fait

moins d une portion et que je ne peux pas

accommoder

1 00,15 % 10,00 %

Sachets entamés de plats cuisinés

portionnables que je n'ai pas pu consommer

dans un délai court, du givre se forme à

l'intérieur des paquets mêmes refermés et

l'aspect devient suspect. Jetés par

précaution.

1 00,15 % 10,00 %

662 98,51 %
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Question
Êtes‐vous :

Nom Q06_SEXE

Type LIST

Question Êtes‐vous : (participants totale: 672)

Réponses  Réponse # réponses % % de participants % de réponses

Une femme 552 82,14 % 82,14 % 83,64 %

Un homme 108 16,07 % 16,07 % 16,36 %

12 01,79 % 01,79 %

Autres: 10 %

Ce sont essentiellement les bacs de glace qu'il m'arrive de jeter lorsqu'ils ont déjà été ouverts: 10 %

Congélateur coupé pendant les longues vacances: 10 %

Je n'aime pas le produit donc il termine a la poubelle: 10 %

ouvert et mal refermé, plein de givre sur le produit: 10 %Parce que je n ai pas aime le produit: 10 %

parce qu'il ne me plait plus: 10 %

Plus envie de le consommer: 10 %

Quand il reste un fond de sachet qui fait moins d une portion et que je ne peux pas accommoder: 10 %

portionnables que je n'ai pas pu consommer dans un délai court, du givre se forme à l'intérieur des paquets mêmes refermés et l'aspect devient suspect. Jetés par précaution.: 10 %

Une femme: 83.64 %

Un homme: 16.36 %



Question
Votre foyer est composé de :

Nom Q07_CSP

Type LIST

Question Votre foyer est composé de : (participants totale: 672)

Réponses  Réponse # réponses % % de participants % de réponses

1 personne 112 16,67 % 16,67 % 16,97 %

2 personnes 308 45,83 % 45,83 % 46,67 %

3 personnes 117 17,41 % 17,41 % 17,73 %

4 personnes et plus 123 18,30 % 18,30 % 18,64 %

12 01,79 % 01,79 %

Question
Votre tranche d'âge :

Nom Q09_TRANCHE_AGE

Type LIST

Question Votre tranche d'âge : (participants totale: 672)

Réponses  Réponse # réponses % % de participants % de réponses

Moins de 29 ans 19 02,83 % 02,83 % 02,88 %

Entre 30 et 44 ans 160 23,81 % 23,81 % 24,24 %

Entre 45 et 59 ans 219 32,59 % 32,59 % 33,18 %

Entre 60 et 74 ans 232 34,52 % 34,52 % 35,15 %

Plus de 75 ans 30 04,46 % 04,46 % 04,55 %

12 01,79 % 01,79 %

Page de fin

1 personne: 16.97 %

2 personnes: 46.67 %

3 personnes: 17.73 %

4 personnes et plus: 18.64 %

Moins de 29 ans: 2.88 %

Entre 30 et 44 ans: 24.24 %

Entre 45 et 59 ans: 33.18 %

Entre 60 et 74 ans: 35.15 %

Plus de 75 ans: 4.55 %


